  Проверочная работа по теме «Движение по окружности. ИСЗ»
Вариант 1

1. Тело движется по окружности в направлении часовой стрелки. Какое направление имеет вектор скорости в точке N?
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Д. Среди ответов 1-4 нет правильного


2. Как направлен в точке N (см. рис.1) вектор ускорения тела, движущегося по окружности в направлении часовой стрелки с постоянной по модулю скоростью?

А.1      Б. 2      В. 3     Г. 4    Д. Среди ответов 1-4 нет правильного

3. На повороте трамвайный вагон движется с постоянной по модулю скоростью  5 м /с. Определите центростремительное ускорение трамвая, если радиус закругления пути равен 50 м.

4. Самосвал массой 15т движется со скоростью 36 км/ч по закруглению дороги радиусом 40м. Определите силу, действующую на самосвал. 
5. Запишите формулу для расчёта первой космической скорости вблизи поверхности Земли. Чему равна эта скорость? 
6. Что произойдёт с телом, если ему сообщить вторую космическую скорость?
 
Вариант 2
1. Тело движется по окружности против часовой стрелки. Какое направление имеет вектор скорости в точке N?
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Д. Среди ответов 1-4 нет правильного


2. Как направлен в точке N (см. рис.1) вектор ускорения тела, движущегося по окружности против часовой стрелки с постоянной по модулю скоростью?
А. 1    Б. 2     В. 3     Г. 4    Д. Среди ответов 1-4 нет правильного

3.  Какова скорость тела, движущегося по окружности радиусом 3м, если центростремительное ускорение равно 0,12 м/с2?
4.  Вагон массой 6т идёт со скоростью 18 км/ч по закруглению радиусом 100м. Определите силу, действующую на вагон.
5. Запишите формулу для расчёта первой космической скорости, когда тело находится на высоте h над Землёй. Как зависит эта скорость от высоты?

6. При каких условиях тело становится ИСЗ?
 
